11Iro

Hmsa: Padaens
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2011 14:29:28

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.06.2011 18:33:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/230227/answer/230253




[Ty3bIpHO-MOYETOYHHUKOBEIN Pe(IIIOCK TaKOM CTEleH:N MOKHO Ha0I0aTh IIPYU IIOCTOSHHOM KOHTPOJIe
aHaIM30B MOYY Y NIPY HaIW4uu HOEKIUN TprueMe aHTHOMOTUKOB, TPOPUIaKTUIECKH - YPOCETITUKOB
(bypamar, dpyparun). XKenaTtenpHo B Bo3pacTe 6 MecC cenaTh CTaTUYECKYI0 HehPOCIUHTUTPAdHIO,
KOTOPas MOKaXeT ecTh JIU BeIpaxkeHHOe HapyleHun QyHKimy nmouek. Habmogats mo 1 roma, mpu
yenu4eHun cTeneHu pedriioKca Uiy Mpy yXyOIIeHUH IToKa3aTelel CTaTu4eCKon
He@poCIUHTUTPAPHUN U IIPHU IIEPCUCTEHIINN HHPEKINY - MOXKHO CHeNlaTh SHAOCKOINYECKYI0
KOpPPEeKLHIo peduitoca, Ipu HeahPeKTUBHOCTH - OTKPHITOE BMEIIaTENNbCTBO. BCe 9T MaHUNYIALNI
MOXKHO CHleNaTh 10 KBOTE B . [IP¥ BO3MOXKHOCTH NMPUIITATE CHUMKY Ha 3JIEKTPOHHYIO MTOYTY, OJIS
YTOUYHEHUS CTeeHH pedIiocka.



